
                                             Вступний інструктаж 

Тема : Підготовити машинно-тракторний агрегат 

для посіву сільськогосподарських культур 

Мета :Закріпити знання та вміння учнів набуті на уроках 

теоретичного циклу по виконанню операцій ЩТО за 

трактором та сівалкою . Розвивати в учнів навички та 

вміння при виконанні завдань. 

Для виконання завдання нам необхідно скомплектувати 

машинно-тракторний агрегат, який складається з трактора 

Т=150К та сівалки СЗ-3.6. 

Проводимо щоденний технічний огляд трактора Т150-К 

-перевіряємо наявність паливно мастильних матеріалів; 

- перевіряємо наявність охолоджувальної рідини в 

системі охолодження; 

- перевіряємо натяг пасу приводу вентилятора; 

- перевіряємо кріплення і при необхідності підтягуємо 

вузли та деталей трактора; 

- перевіряємо роботу органів керування,системи 

освітлення та сигналізації,склоочисника,показники 

контрольно –вимірювальних приладів. 

Проводимо щоденний технічний огляд сівалки зернової 
СЗ-3,6   де   3,6   - ширина  захвату площі сівби. 

-перевіряємо комплектність та технічний стан сівалки; 

-перевіряємо та при необхідності підтягуємо кріплення 

робочих органів,                                                                                             
-перевіряємо та при необхідності підтягуємо кріплення 
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сошників.                -перевіряємо   наявність всіх 

насіннєпроводів;        

-перевіряємо   справність цепних передач; 

-перевіряємо   тиск повітря в колесах; 

-перевіряємо   роботу гідроциліндра та з’єднувальних  

гідравлічних шлангів і муфт  з’єднання; 

-перевіряємо   роботу сигналізації сівалки. 

-перевіряємо   роботу  та виставляємо норму висіву 

сівалки. 

Проводимо щоденний технічний огляд зчіпки СП-2. 

-перевіряємо комплектність та технічний стан зчіпки; 

-перевіряємо та при необхідності підтягуємо кріплення 

робочих органів,                                                                                             
-перевіряємо та при необхідності змащуємо підшипник 

опорних  коліс ,шкворнів зчіпки і тиск в колесах.                               

 

 

                                  Охорона праці 
Наголошую про правила ОХОРОНИ ПРАЦІ при виконанні 
завдання 

-обслуговування трактора проводимо при непрацюючому 

двигуні; 

- не користуватись відкритим вогнем;                               



-при запуску д 

вигуна впевнитись у відсутності людей перед і за 

трактором;-встановлюєм важіль коробки передач в 

нейтральне положення; 

-запуск двигуна проводимо при включеному стоянковому 

гальмі. 

-забороняється обслуговувати  сівалку  при піднятому 

положенні робочих органів  

-при виконаннї посіву зернових обслуговуючому 

персоналу необхідно бути в спецодязі та засобах 

індивідуального захисту. 

 

 

 

 


